

网民大会堂

话题:网瘾标准年内出台,一周上网超40小时即认为成瘾

网友发言

每天8点半到17点上班,18点钟到家开电脑到24点,不知道算不算网瘾?关键是没事做阿,一个人在一个陌生的地方,我不知道除了上网还能做什么。杭州网友

加强对网络游戏的控制,应对那些网络游戏公司或者运营商征收社会责任税。浙江绍兴网友

现在我没上班,以打网络游戏为生,我是不是精神病哦?四川乐山网友

话题:云南大理将向游客征收30元古城维护费

网友发言

花钱建古城,是为了吸引游客;游客来了,又要收钱还建设费。不把游客吓跑才怪。成都网友

游客买门票及消费所缴纳的税收都用在哪儿啦?苏州网友

到了大理看看苍山、看看洱海就行了,古城嘛,其实就是一个大型购物街,没什么好看的,不去也罢。山西阳泉网友

话题:温州太太炒房团,1个人半小时下单10余套

网友发言

为什么倒卖一张火车票就叫黄牛党,要进行打击,而倒卖关乎人民生存的房子就是合法的呢?想不通!河南网友

表面上是合法的,但实质与原来奸商囤积居奇有何不同?这些人本质上不会创造财富。广西南宁网友

增加固定资产税,此举可一举杜绝炒房行为。外国就有人负担不起,卖大房换小房的。重庆网友

穿上洋马甲 就多层保护吗



锐评

精英们改换头面的深层原因,实际上是出于某种忧虑,一种对中国国家前途的忧虑。换言之,他们担心自己的事业和成功的果实,也许突然会有那么一天,荡然无存。只要国内的社会现状不能让精英们安心,换籍,就永远是一种无奈的追求。无疑,中国大陆是有机遇的地方,否则不能引来那么多投资,让精英即使换籍,也留在这里。但是,这块土地,也存在危机。出路只有一条,大家合力,将它改好。在当今的世界村里,如果这条大船沉了,整个世界就没有可以栖止的地方了。——《中国青年报》



热点话题

24日,卫生部印发《医疗卫生机构信息公开实施办法(征求意见稿)》,其中就医院应公开医疗价格等7类信息征求意见。属于主动公开范围的卫生信息,医疗机构应当自该信息形成或者变更之日起20个工作日内予以公开。(8月25日《新京报》)

医疗价格需公开

“被动”的政策折射医改之难

一种依靠临时政策来推定的医疗规范化始终是被动,低效率的。因为往往时间一长,这种热乎劲一过,风声一息,监管的强度与舆论的关注一冷却下来,一切又是很容易地就故态复萌了,那些相似的社会问题依旧一次又一次地又回归到不正常的轨道上来。

新医改之难在公立医院的改革,这已经是一种共识,种种的看病难问题总结出的根本原因都在于公立医院公益性缺失上。所以,只有尽快在公立医院的内部改革上下工夫,在卫

生投入机制及人事制度、财政制度等改革上动起来,改变公立医院过度商业化、机构利益化的性质,使之成为一种真正为公共利益服务的国家医疗机构。这才是治根的主要办法,这也是最难的地方。

如果避过这一种最关键的根本内容,哪怕是发布再多这些充满了规劝与建设性的政策内容,其实也很难真正解决当前医疗领域种种弊病,反而是容易沦为一种形式化的改革,难令公众真正满意。吴帅

信息公开莫忘医疗资源

就像股市即时公布动态变化一样,医疗机构首先应对国家确定的基本药物的库存与价格予以公布,并适时公布变化情况,说明升降原因。还应与此前同类药品价格作出比较,公布药品的采购渠道,让公众对药物来源与价格一目了然,对医药分离有一个更真切的了解。

医疗机构除了公布开展医疗项目、内容、价格及实施情况外,还应重点公布本机构医疗

资源的配置与使用情况。具体地说,比如住院床位与住院病人数量情况,空缺与否;有条件的医院还应每天更新床位变化情况,并与各科门诊确定住院治疗病人数量的动态变化相衔接。同时,对预约挂号与就診情况,特别是专家门诊的动态变化也应随时公布,以防医疗资源紧缺时凭熟人关系“加塞儿”和“号贩子”乘虚而入,保障公众就医机会更加公平。梁江涛



公开医疗价格 还应再开两扇门

这么多年,“看病贵”,“贵”在医疗价格让人“雾里看花”,“贵”在物价部门对医疗机构的“乱开价”往往是“没看见”。

如果将“公开医疗价格”作为医疗卫生机构公开卫生信息的“第一道门”,那么,我还建议,相关方面还应再开“两道门”。

“第二道门”——所有公开的信息都得上网。特别是“医”和“药”的价格,你不能只用纸张的形式贴在医院的墙上,或只在医院内“走字幕”,而应“统统上网”,便于老百姓“货比三家不吃亏”。此间,要求医疗机构公开医疗价格的,国家及省级政府相关部门同样应该“上网”公开“两种价”:一是基本药物和相关医疗检查“零售指导价”,二是本地区基本药物和相关医疗检查的“零售价格”,好让老百姓胸中有“数”。

“第三道门”——物价部门公开投诉电话,老百姓一旦发现“乱开价”,对不起,“举报没商量”。接下来,“查处没商量”。张轶水

丹尼斯百货 花园店

流·行·时·尚 精·致·生·活

2009年秋季 化妆品节

秋颜美妆

8/21 - 8/30

靓颜明星新品推荐 莹白护肤时尚礼盒

靓颜购物满额礼

活动期间,当日于花园店1F化妆品专柜/6F内睡衣专柜累计购物满580元即可凭小白票至12F赠奖处兑换好礼

满 580 元	满 1580 元	满 2580 元
多用收纳箱	米奇搪瓷对锅	伊莱克斯咖啡机

卡友独享来店礼 卡友独享办卡礼 化妆品双倍积分 共24名

秋·旋律

新品上市

8/27-30日,当日于花园店1F化妆品6F内睡衣专柜累计购物满680元即可参加ck香水抽奖

周大福

凡在本店消费满1280元,2980元即可获赠周大福专柜独家提供“七夕情人专属礼品”

七夕情人节

Chinese Valentine's Day 中/国/情/人/节

2009/8/21 - 26

- 精选名品情侣服饰
- 珠宝、名表浪漫对款
- 爱意家居温馨推荐

邂逅七夕 购物抽好礼

当日于丹尼斯百货花园店累计消费满680元(特例满2040元)即可至12F赠奖处抽取惊喜好礼

- CK情侣手表 2名
- 玛贝儿情侣对戒 1名

邂逅七夕 浪漫电影情书礼

携手晚报扶赢

七夕+佳牛即织女户外联谊晚会

2009年“牛”郎会“知”女,在温馨浪漫的舞台上,告诉全世界——你的爱情宣言,给所爱的人一个最美好的感动,并送上我们的浪漫礼品...

活动时间:2009年8月26日19:00-21:00
活动地点:丹尼斯百货花园店南广场
报名方式:丹尼斯百货花园店1F总台

12F大型特卖会 罗莱家纺 全场9元起

4F Ein专柜 靓丽开幕

地址:郑州市花园路与农业路交汇处 电话:0371-69178000 网址:www.dennis.com.cn

读报 短评快

3元养老金是一种制度性羞辱

8月24日下午,网友“哥余”在天涯社区发帖:海南文昌市村民养老金发放标准竟然是每月3块钱。(8月25日《潇湘晨报》)

农民从镇上坐公交车去文昌市单程就要3元钱,如果单为领取养老金去趟文昌市,还要亏本3元钱。

也许,从政府部门的角度看,有总比无强,每月3元钱也是对参保农民的回报,多少也是一份心意。但笔者认为,如此养老金,除了有那么一点象征意义以外,聊胜于无,甚至可以说是给参保农民的另类羞辱。当地政府部门与该政策的制定者不会生活在真空中吧?这么一点钱能给农民多大的实惠呢?

参加“老农保”的农民缴费低是事实,但如果对“老农保”历史遗留问题认真进行调查研究,体现责任担当,主动修补“老农保”制度缺陷,根本就不会闹出“3元钱”这样的养老金笑话。汉应民

替身门扰乱了谁的秩序

在网上质疑杭州飙车案肇事者胡斌是“替身”的发帖者,湖北省鄂州市市无业人员熊忠俊,日前被鄂州市公安机关依法作出行政拘留10天的处罚。(8月25日《京华时报》)

熊忠俊发帖质疑胡斌为替身,其实是对司法的一次常规质疑,是正常社会下公民对司法审判的一次正常监督。即使熊忠俊的质疑存在证据不足,甚至是判断错误的情况,也不应成为其被拘留的理由和依据。

何况,其质疑是否扰乱社会秩序,也有待商榷。如果非要说扰乱了谁的秩序,也只是扰乱了当地司法部门自己的“秩序”。如果是因为熊忠俊的质疑判断失误而遭到拘留,那么当初杭州警方给出70码的错误判断时,是否也构成了掩盖事实真相,误导社会舆论的罪名? 赵志友

建议房屋安全鉴定外移至“楼裂裂”

7月7日上午,南京城南花神大道入口旁正在施工的“中兴大楼”靠近公路一侧发生塌方。先是前三栋的房子出现裂缝,后来4至5栋房屋也相继开裂。(8月25日《扬子晚报》)

南京房屋安全鉴定处面对满是裂缝的房子不说追究开发商职责,还得出目前是安全的结论,实在叫人崩溃。面对这样的鉴定结果,百姓岂能不闹心啊?不过,笔者倒是建议,既然老百姓害怕住满是裂缝的房子,要么住进酒店要么投亲靠友,那“目前是安全的”房子空着多可惜啊,不如让房屋安全鉴定处将办公地点移至“楼裂裂”,而将本来的办公地点让给百姓住,如此,岂不皆大欢喜? 邓子庆

康明眼镜

KANG MING GLASSES 康弘商标 始于1989

金榜题名, 眼镜送行

凭中高考准考证或教师证, 镜架优惠50%.....
凭录取通知书更有超值惊喜! 66213912/66930808

日本留学

电话: 0371-63218060

郑州市青少年宫秋季报名开始啦!

开设40余种适合青少年的兴趣特长培训班。报名即送精美礼品,数量有限,送完为止。
咨询电话:67446221 或 67931732-816

郑州中原医学中等专业学校

初中、大专直通车 3+2医学大专招生 学校代码291

主要: 3+2大专: 临床医学、高级护理 学费2600元/年(中专学费)
专业: 中专: 卫生保健、护理、针灸推拿 学费2200元/年
联系电话: 0371-68752662 68752661 68751424
乘车路线: 乘212、215、B11、82、81、519、203、K906、K62、夜804路公交车到我校即可